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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Homenagem ao Frei

Michelângelo de Cíngole, o Frei Miguel, ao ensejo do transcurso do centenário de

nascimento.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do Dia do Médico.

Urgente votação do Projeto de Lei n° 7.703, de 2006, sobre a definição do ato

médico. Apreciação de matérias incluídas na Agenda Parlamentar de Saúde

Responsável.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Realização do 2° Congresso Brasileiro

pela Paz, em João Pessoa, Estado da Paraíba. Dados sobre a geração de

empregos formais e a redução do analfabetismo no País.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Eleição do litoral do Estado de Santa

Catarina como o melhor roteiro turístico do Brasil. Outorga do troféu Catavento de

Prata à Santa Catarina Turismo S/A — SANTUR, pelo jornal Gazeta do Turismo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Celebração de pacto pelo

consumo responsável entre empresas do Estado de São Paulo.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Destrancamento da pauta de

votações da Casa. Apelo à Presidência e às Lideranças partidárias de apreciação da

Proposta de Emenda à Constituição n° 487, de 2005, relativa às atribuições da

Defensoria Pública.
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FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Prejuízos causados à

saúde humana pelo tabagismo.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre a

alteração dos modelos de veículos automotores fabricados no País.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Agradecimento feito aos eleitores de

Presidente Prudente, por parte da esposa do orador, Adriana Rodrigues, pelos votos

recebidos nas eleições para a Prefeitura. Realização do 1º Encontro Brasileiro de

Legisladores e Governantes pela Vida, promovido pela Frente Parlamentar em

Defesa da Vida — Contra o Aborto. Elevado número de abortos clandestinos

realizados no País. Apresentação de requerimento de instalação de CPI destinada à

investigação de denúncias de prática de abortos clandestinos.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Transcurso do Dia do Médico. Realização

de congresso de psiquiatria no Distrito Federal. Saudações aos médicos presentes

na Casa.

PEPE VARGAS (PT, RS) - Necessidade de maior regulação estatal sobre os

mercados capitalistas. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva contra os efeitos

da crise do sistema financeiro internacional. Não-concordância com as declarações

de membros do PSDB e do Democratas sobre o assunto.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Pedido à Presidência de realização de

gestões junto ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para adiamento do encontro

com ex-Constituintes. Participação em encontro destinado ao debate da violência

contra crianças no País, realizado em Curitiba, Estado do Paraná.

DR. TALMIR (PV, SP) - Razão da visita do orador a Municípios do Estado de

São Paulo. Associação ao pronunciamento do Deputado Germano Bonow a respeito

da política de saúde mental. Assistência prestada pelo orador e sua esposa a

crianças vítimas de violência. Transcurso do Dia do Médico. Posse das novas

Diretorias da Associação Médica Brasileira e da Associação Paulista de Medicina.
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JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA) - Invasão e incêndio do canteiro de

obras da Pequena Central Hidrelétrica Telegráfica, no Município de Sapezal, Estado

do Mato Grosso, por indígenas. Necessidade de adoção pelas autoridades

competentes, em especial pela FUNAI, de medidas enérgicas respeito do caso.

NEUDO CAMPOS (PP, RR - Como Líder) - Transcurso do Dia do Médico.

Realização de greve de médicos no Estado de Roraima. Reeleição do Prefeito

Iradilson Sampaio, do Município de Boa Vista. Denúncia de corrupção praticada por

autoridades policiais nas recentes eleições realizadas em Roraima.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Realização no Brasil da Copa do Mundo de

Futsal de 2008. Promoção do 10º Congresso Brasileiro da Atividade Turística 2008

— CBRATUR, pela Comissão de Turismo e Desporto da Câmara dos Deputados.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Elogio aos Deputados Pedro

Wilson e Albano Franco pela atuação parlamentar. Apoio à pauta de reivindicações

dos bancários em greve. Convite aos Parlamentares para participação na sessão

solene promovida pela Câmara dos Deputados, em homenagem à Confederação

Nacional dos Trabalhadores de Crédito — CONTEC, ao ensejo do transcurso do 50º

aniversário de fundação.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apelo a Senador da República de

reexame do projeto de lei sobre aumento nos preços de bens e produtos, por parte

dos comerciantes, no caso de pagamento com cartão de crédito.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Maior rigor do Governo Federal no

combate à pesca predatória. Elogio ao Ministério Público pelas investigações de

fraudes no pagamento do benefício do Seguro-Desemprego a pescadores durante o

período do defeso.

RONALDO LEITE (PHS, AM) - Denúncia de irregularidades praticadas por

organizações não-governamentais na Amazônia. Urgente regulamentação do

funcionamento de ONGs pelo Governo Federal.
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ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização da Operação Três Fronteiras pela

Polícia Federal e pelo IBAMA no Estado do Mato Grosso. Conseqüências de

operações policiais e de fiscalização para municipalidades mato-grossenses.

Aguardo, pelo Instituto de Defesa Agropecuária do Estado do Mato Grosso, a

liberação de recursos pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento para

implementação do Programa de Sanidade Animal. Homenagem aos professores

brasileiros.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Protesto contra a tentativa de

desqualificação da candidatura de Marta Suplicy à Prefeitura Municipal de São

Paulo, Estado de São Paulo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Geração de novos empregos

formais no País. Ações do Banco Central e do Congresso Nacional para combate

aos efeitos no País da crise financeira mundial.

PRESIDENTE (Manoel Junior) - Presença nas galerias do plenário de

membros do Centro de Atenção Psicossocial da Cidade-Satélite de Taguatinga,

Distrito Federal.

CARLOS MELLES (DEM, MG - Como Líder) - Impactos da crise do sistema

financeiro internacional sobre o agronegócio brasileiro. Encaminhamento de

reivindicações do setor agrícola ao Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Reinhold Stephanes. Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, da proposta de instituição de medalha com o nome do

ex-Presidente da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil, Antônio Ernesto

de Salvo. Encaminhamento à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Gestão, de emenda em favor do setor agrícola.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Encaminhamento de

correspondência ao Presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Carlos Ayres

de Freitas Britto, a respeito de irregularidades ocorridas nas eleições municipais do

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.
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MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Desempenho de partidos

políticos nas eleições municipais de 2008. Elevação do número de Prefeituras

Municipais comandadas pelo PSB. Transcurso do Dia do Professor e do Dia do

Médico. Visita do orador ao Município de Cuiabá, Estado do Mato Grosso , para

participação em debate da Proposta de Emenda à Constituição nº 495, de 2006,

relativa à criação de novos Municípios. Reeleição da Prefeita Clarice Ribeiro, do

Município de Pedras de Fogo, e do Prefeito Ricardo Coutinho, do Município de João

Pessoa, Estado da Paraíba.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia Mundial da Alimentação.

Aprovação de proposta de reajuste salarial do magistério, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania. Denúncia de uso da máquina administrativa

nas eleições municipais de Campina Grande, Estado da Paraíba. Urgente

reformulação do sistema político-eleitoral brasileiro.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Denúncia de abusos praticados pelo

Governador Anchieta Júnior nas eleições municipais realizadas no Estado de

Roraima, em particular no Município de Mucajaí.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR) - Anúncio de apresentação

do relatório da Comissão Especial  instituída para exame da proposta de reforma

tributária. Desdobramentos da crise financeira mundial. Expectativa de redução da

taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária do Banco

Central — COPOM. Sugestões para redução dos efeitos da crise financeira mundial

sobre a economia brasileira.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE) Constatação, pelo Tribunal de Contas da

União — TCU, de irregularidades em contrato da Companhia Energética de

Pernambuco. Urgente instauração de CPI destinada à investigação de possíveis

irregularidades na cobrança de tarifas de energia elétrica.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do Dia Mundial do Pão.

Empenho do orador na aprovação da Medida Provisória nº 433, de 2008, sobre a

redução de tributos incidentes na comercialização de farinha de trigo. Desempenho
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do Sr. Antero José Pereira na Presidência do Sindicato das Indústrias de

Panificação e Confeitaria e da Associação dos Industriais de Panificação e

Confeitaria de São Paulo.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Obstáculos impostos pelo

Presidente do Irã, Mahmoud Ahmadinejad, contra a realização de vistoria em

instalações nucleares pela Organização das Nações Unidas — ONU. Perseguição

praticada pelo Governo iraniano contra seguidores da fé Bahá'í.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Importância da instalação do Estaleiro

Atlântico Sul para a economia do Estado de Pernambuco. Realização, pelo Governo

Estadual, de investimentos na formação de mão-de-obra qualificada. Construção da

Refinaria de Petróleo Abreu e Lima no Complexo Industrial e Portuário de Suape.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo Crise no

mercado e recuperação da confiança, de autoria do ex-Ministro da Fazenda Luiz

Carlos Bresser Pereira e publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Documento As Lutas dos Camponeses

no Centro-Oeste ao Araguaia, elaborado pelo Instituto de Apoio aos Povos do

Araguaia.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia do Professor. Empenho do

Ministério da Educação na qualificação profissional de docentes. Criação da

Universidade Federal da Integração Latino Americana — UNILA; da Universidade

Federal de Integração da Amazônia e da Universidade Federal da Integração Luso-

Afro-Brasileira. Expansão e universalização do ensino superior por meio do

Programa Universidade para Todos — PROUNI e do Programa de Financiamento

Estudantil — FIES. Criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB e de

piso salarial nacional para os professores da educação básica. Transcurso do
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centenário de criação de escolas técnicas profissionalizantes no País, atualmente

designadas Instituições Federais de Educação Tecnológica — IFETs e Centros

Federais de Educação Tecnológica — CEFETs. Transcurso do Dia Mundial da

Alimentação. Prioridade dada pela gestão petista na segurança alimentar.

Comemoração do 49º aniversário de fundação da Universidade Católica de Goiás e

do 75º aniversário de criação de Goiânia. Realização do 2º Seminário Latino-

Americano de Anistia e Direitos Humanos, nas dependências da Casa.

GERSON PERES (PP, PA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Crise do sistema eleitoral brasileiro. Falta de segurança de urnas de votação

eletrônica. Apresentação, à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de

requerimento de realização de audiência pública para debate da utilização de urnas

eletrônicas nas eleições municipais de 2008. (Discurso a ser publicado na Sessão nº

254, de 28/10/08.)

ELIENE LIMA (PP, MT) - Transcurso do Dia do Professor. Homenagem aos

docentes em nome do Partido Progressista — PP. Atuação do orador como

professor do Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET do Estado do

Mato Grosso. Razões da falta de renovação dos quadros do magistério. Reação de

Governos Estaduais contra o piso salarial nacional para os profissionais do

magistério público da educação básica. Editorial Audácia na educação, publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo. Considerações sobre a meritocracia na educação, com

a implantação de bônus pelo alcance de metas. Desempenho de estudantes

brasileiros de acordo com o Programa Internacional de Avaliação de Alunos —

PISA.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Razões da demissão de funcionários da

Prefeitura Municipal de Boa Vista, Estado de Roraima. Esclarecimento acerca da

tramitação do Projeto de Lei Complementar n° 141, de 2007, sobre a fixação de

coeficientes para o Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Solidariedade aos familiares da estudante Eloá

Cristina Pimentel da Silva, mantida como refém por ex-namorado no Município de

Santo André, Estado de São Paulo. Escalada da violência entre jovens no País.

Engajamento de segmentos da sociedade na luta pela valorização da dignidade

humana.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Possibilidade de prejuízos para a carteira de obras e serviços públicos da Caixa

Econômica Federal em decorrência da greve de seus funcionários. Reeleição do

Prefeito José Hamilton Castelo Branco, do Município de Parnaíba, Estado do Piauí.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 260, de 31/10/08.)

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Transcurso do Dia do Professor. Necessidade de

valorização das carreiras do magistério. Importância dos investimentos na formação

de professores e no fortalecimento da educação básica. Interesse das universidades

brasileiras de participação nas políticas de educação pública. Excelência da atuação

do Ministro da Educação, Fernando Haddad. Escassez de profissionais da educação

básica. Bolsas de iniciação à docência oferecidas pela Coordenação de

Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior — CAPES. Transcurso do Dia do

Médico.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização de campanha pela erradicação

do analfabetismo no Estado de Santa Catarina. Êxito do Programa Brasil

Alfabetizado, lançado pelo Ministério da Educação.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Saudações aos professores

brasileiros. Realização de maiores investimentos na educação. Aplausos ao Ministro
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da Saúde, José Gomes Temporão, pelo cumprimento de compromisso firmado com

a Confederação das Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades

Filantrópicas. Luta do orador pela regulamentação da Emenda Constitucional nº 29,

de 2000, relativa à destinação de receitas para a saúde pública. Expectativa de

ratificação, pelo Tribunal Regional Eleitoral, da cassação dos mandatos de

Fioravante Batista Ballim e Ubirajara Machado Teixeira, candidatos eleitos pela

coligação PDT/PTB/PT nas eleições para a Prefeitura Municipal de Ijuí, Estado do

Rio Grande do Sul.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização do segundo turno das

eleições municipais de 2008.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 234, REALIZADA EM 8 DE OUTUBRO DE

2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização da II Marcha

Nacional da Cidadania pela Vida, em Brasília, Distrito Federal. Discussão pelo

Supremo Tribunal Federal da legalização do aborto de fetos anencéfalos. Rejeição

de proposta de legalização do aborto pela Comissão de Seguridade Social e Família

e pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 237, REALIZADA EM 13 DE

OUTUBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Equívoco da

reportagem publicada pela revista CartaCapital sobre a participação do Presidente

do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, na criação do Instituto

Brasiliense de Direito Público.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 238, REALIZADA EM 14

DE OUTUBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Perseguição política empreendida pelo Prefeito reeleito Nilo Coelho, do Município de

Guanambi, Estado da Bahia, contra o candidato do PCdoB à Prefeitura Municipal,

Paulo Costa.


